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Ata da Reunião Ordinária nº 39/2024, realizada no dia 21 de outubro de 2024, segunda-

feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara Municipal de 

Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique Ramos de Faria, na Vice-

Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, “Niltinho”, e, secretariando os 

trabalhos interinamente, o Vereador Sebastião Antônio da Silva, “Tião da Van”. 

Verificando haver quórum regimental, ausente a Vereadora Sandra Cabral, o Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Ordinária. 

Em seguida, o Plenário realizou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Paulo Ezequiel 

das Chagas, conhecido popularmente por “Paulinho do Formoso”; após, o Plenário aprovou a 

Ata da Reunião Ordinária e a justificativa da ausência do Vereador Keilon Mazilão, ambas do 

dia 14 de outubro de 2024. Após, finalizada a leitura das correspondências pelo Secretário, foi 

realizada a apresentação da Ordem do Dia pelo Vice-Presidente, onde constou: entrando em 

tramitação: o Projeto de Lei nº 039/2024, que “Dispõe sobre a instituição da tarifa zero na 

utilização do transporte coletivo no âmbito do Município e contém outras providências”, de 

autoria do Executivo Municipal; em única votação: o pedido de urgência ao Projeto de Lei nº 

039/2024, realizado pelo Chefe do Poder Executivo Municipal; os Requerimentos dos 

Vereadores, com parecer da Comissão de Legislação, Justiça E Redação: Conrado, nº 

13.088/2024; e Sandra Cabral, nº 55.071 ao 55.074/2024; e o Projeto de Lei nº 039/2024, que 

“Dispõe sobre a instituição da tarifa zero na utilização do transporte coletivo no âmbito do 

Município e contém outras providências”, caso aprovado sua urgência. Em seguida, finalizada 

a leitura da Ordem do Dia, submetido em única votação, o pedido de urgência quanto ao Projeto 

de Lei nº 039/2024 foi rejeitado por todos os presentes, sem discussão e sem justificativas de 

votos, continuando sua tramitação ordinária. Após, o Presidente oportunizou aos Vereadores, 

com Requerimentos incluídos na pauta, que assim desejassem, a apresentação dos mesmos 

na Tribuna. Terminadas as apresentações, em única votação, os Requerimentos foram 

aprovados pelo Plenário, por unanimidade, com parecer favorável da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, sem discussão e sem justificativas de votos. Já no momento de Tribuna 

Livre, fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos: Tião da Van e Conrado. E, nada mais 

havendo a tratar, o Presidente convocou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-

se no dia 29 de outubro de 2024, terça-feira, após o ponto facultativo decretado no Município, 
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e encerrou a Sessão. A Ata Eletrônica da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na 

plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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